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Число дорожно-транспортных происшествий (ДТП) в летний период составило 0,76 числа ДТП в 

зимний период. На сколько процентов уменьшилось число дорожно-транспортных происшествий 

летом по сравнению с зимой? 
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Найдите четырѐхзначное число, кратное 75, все цифры которого различны и нечѐтны. В ответе 

укажите какое-нибудь одно такое число. 
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Имеется два сплава. Первый сплав содержит 45 % меди, второй — 10 % меди. 

Из этих двух сплавов получили третий сплав, содержащий 40 % меди. Масса первого сплава 

равна 150 кг. Найдите массу третьего сплава. Ответ дайте в килограммах. 
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В конце четверти Петя выписал подряд все свои отметки по одному из предметов, их 

оказалось 5, и поставил между некоторыми из них знаки умножения. 

Произведение получившихся чисел оказалось равным 2230. Какая отметка выходит у Пети в 

четверти по этому предмету, если учитель ставит только отметки «2», «3», «4» или «5» и 

итоговая отметка в четверти является средним арифметическим всех текущих отметок, 

округлѐнным по правилам округления? (Например 3,2 округляется до 3; 4,5 — до 5; а 2,8 — до 

3.)  
 
 


